



УКРАЇНА  
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

28.03.2019 № Д-33-2637

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Окружні виборчі комісії  
з виборів Президента України

За змістом статті 77 Закону України "Про вибори Президента України" та Роз'яснення щодо порядку перевірки факту тимчасової нездатності виборця самотійно пересуватися для організації голосування з виборів Президента України за місцем перебування виборців, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 15 квітня 2014 року № 276, виборець, включений до списку виборців на виборчій дільниці, але тимчасово не здатний пересуватися самотійно, що має бажання проголосувати за місцем свого перебування, поштою або через інших осіб не пізніше 20 години останньої п'ятниці перед днем виборів (днем повторного голосування) подає до дільничної виборчої комісії виборчої дільниці, на якій він включений до списку виборців, власноручно написану заяву з проханням забезпечити йому голосування за місцем його перебування із зазначенням такого місця. Заява викладається в довільній формі.

При цьому до заяви додається довідка медичної установи про стан здоров'я виборця, яка засвідчує факт його тимчасової нездатності пересуватися самотійно.

З метою забезпечення видачі медичними установами за зверненнями виборців, тимчасово не здатних пересуватися самотійно, відповідних медичних довідок та надання відповідей на запити дільничних виборчих комісій про підтвердження достовірності виданих медичних довідок Центральна виборча комісія вказану постанову надіслала Міністерству охорони здоров'я України.

Міністерство охорони здоров'я України листом від 27 березня 2019 року № 03.4.02-19/559-19/8031 доручило керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій забезпечити виконання постанови Центральної виборчої комісії від 15 квітня 2014 року № 276.

Голова  
Центральної виборчої комісії

 Т. СЛІПАЧУК